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     Satakunnan piiri
KLL:n Satakunnan piirin HESE -kisa järjestetään Porin Karhuhallissa tiistaina  18.4.2023 alkaen klo 10.00. 
HESE-kisa on peruskoulun 5. ja 6. luokkalaisille järjestettävä yleisurheilun joukkuekisa, jossa kisataan 12 henkisin joukkuein koulun, paikkakunnan, piirien ja valtakunnan mestaruuksista.  Satakunnan piirikisa järjestetään Porin Karhuhallissa tiistaina 18.4.2023.
Kisalajit:

Sukkulaviesti 12 x 60m (kuusi tyttöä ja kuusi poikaa juoksevat)

Pituushyppy (hypätään metrin ponnistusalueelta; mittaus ponnistusjäljestä; kaksi hyppyä)

Junnukeihäs (keihästä heitetään 350 gramman muovisella junnukeihäällä; heittoon saa ottaa vauhtia; kaksi heittoa))

Kierrosviesti 12 x kierros (kierroksen pituus noin 250m; jokainen oppilas juoksee yhden kierroksen)
Joukkueena voi olla 5.luokka, 6.luokka tai yhdysluokka 5.-6.. Joukkueen muodostaa samalta samalta luokalta kootut kuusi (6) tyttöä ja kuusi (6) poikaa. Pieniä luokkia voi yhdistää, jos yhteenlaskettu oppilasmäärä on 30 tai sitä pienempi. Säännöt ja lisää infoa HESE-kisasta: https://www.yleisurheilu.fi/koululaiskilpailu/
 
Huom! Valokuvauslupa oppilaiden vanhemmilta
Palkinnot:
Piirikisassa palkitaan kolme parasta luokkaa ja yksilölajien (pituus, keihäs) kolme parasta tyttöä ja poikaa.  Piirikisan voittajajoukkue pääsee valtakunnalliseen finaaliin Tampereelle tiistaina 24.5 kamppailemaan HESE-kisan mestaruudesta.
Huom! HESE-kisaan voi osallistua myös etänä.
Etäkisassa kilpaillaan samat lajit kuin piirikisassa, mutta pituushyppy on vaihdettu vauhdittomaan pituuteen ja kierrosviesti on ohjeistettu kaikille 12 x 400 metriä. • Etäkisaan ei tarvitse erikseen ilmoittautua. • Etäkisan tulokset tulee ilmoittaa 12.5. mennessä webropol-lomakkeen kautta (lomake julkaistaan huhtikuun alussa). • Etäkisan viisi (5) parasta luokkaa koko Suomesta pääsee valtakunnalliseen finaaliin Tampereelle 23.5.2022 • Luokalla on etäkisan lisäksi mahdollisuus osallistua myös piirikisaan.

Ilmoittautuminen ja tiedustelut:
https://www.suomisport.fi/events/99bb23c7-6562-4c3e-b09c-010ad4880bf8
Ilmoittautumiset Urheiluliitto toivoo 27.3.2023mennessä. Jälki-ilmoittautumisia Satakunnan piirikisaan otetaan kuitenkin vastaan 11.4 asti. Jos haasteita ilmoittautumisessa, niin voi tehdä myös sähköposti-ilmoittautumisen  osoitteeseen nuoriso@sul.fi ja otsikoksi Hese-kisat. Ilmoittautumiset menevät silloin Urheiluliittoon Pia Jäntille. 
Tiedustelut: Timo Stenfors 0442368415, timo.stenfors@edupori.fi.
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