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                 Satakunnan piiri
      KLL:n Satakunnan piirin


     KOULUPESIS 2023   

Satakunnan koulupesis pelataan 2023 kahdessa sarjassa:
1. alakoulut Rauma 29.5 alkaen klo 10.00

2. yläkoulut Pori 29.5 alkaen klo 10.00  
Koulupesis pelataan luokkasekajoukkuein. Joukkueen muodostavat luokan 12 oppilasta, tyttöjä ja poikia. Sekajoukkueessa kentällä on vähintään neljä tyttöä. Samoin lyöntivuorossa pitää olla neljä tyttöä. Jokereiden (3 kpl) käyttö on sallittua. Jokereista yhden tulee olla tyttö.
Turnauksiin otetaan 6 ensiksi ilmoittautunutta joukkuetta. Jos paikkoja jää käyttämättä, niitä voi tiedustella ilmoittautumisen päätyttyä. Kaikki ilmoittautumiset alla olevaan osoitteeseen.
Huom!! Jos luokalla on vain 5 tai vähemmän tyttöjä tai 8 tai vähemmän poikia, voidaan luokka yhdistää toiseen rinnakkaisluokkaan tai voidaan pelata liikuntaryhmällä. Mutta jos luokalla on enemmän kuin 5 tyttöä tai enemmän kuin 8 poikaa, luokka pelaa luokkajoukkueena eikä siihen saa yhdistää toisen luokan oppilaita. Ja yhdistämisessä saa käyttää vain rinnakkaisluokkaa tai liikuntaryhmää. Kolmelta eri luokalta muodostettu ryhmä on kielletty.

Pelaajamäärä: 4 + 5 sekä vaihtopelaajat(jokerit), yhteensä 12 oppilasta
Peliaika: 40 min tasavuoroin
Säännöt: Tarkemmat säännöt liitteenä

Pelimuoto: Turnaus, jossa ilmoittautumisten perusteella lohkojaot ja sijoituspelit        

Ilmoittautumiset turnauksiin 24.5 mennessä osoitteella:  timo.stenfors@edupori.fi. Ilmoittautumisen yhteydessä mainittava joukkueen yhteystiedot (yhdyshenkilön nimi, osoite ja puh). Otteluohjelma lähetetään ilmoittautumisen päätyttyä kaikille osanottajille sähköpostitse! 
Osanottomaksu 50€ / joukkue on maksettava ilmoittautumisen yhteydessä tilille: KLL:n Satakunnan piiri FI47 4456 1740 0062 17. Osanottomaksu kattaa kenttämaksun, tuomarit ja palkinnot.
Tiedustelut: Timo Stenfors 0442368415
